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SOFTWARE III.                                                               5TO “C” 

 

ACTIVIDAD 2     (entregar el día correspondiente a la primera clase luego del 30/03/2020) 

 

 

1) Realiza el diagrama correspondiente (de flujo) a la siguiente situación problemática. 

Un negocio cobra interés sobre sus ventas de acuerdo a los días de atraso de pago: 

 si es entre 30 y 60 días incluido, el interés es del 2,5 %. 

 Si es mas de 60 y menos de 90 días, el interés es del 5 % 

 Si es mayor o igual a 90, el interés es de 8,5% 

 

      Dado el importe de venta y los días de atraso determine el interés y el precio final a pagar.  

 

 

2) Realiza el diagrama correspondiente (de flujo) a la siguiente situación problemática. 

  Una empresa paga un incentivo a cada empleado de acuerdo a su antigüedad esto es: 

 si la antigüedad entre5 y 10 años incluidos, el incentivo es de 2,5 % sobre el SB. 

 Si es mayor de 10 y menor a 25 años, el incentivo es del 5% sobre el SB. 

 Si es igual o igual a 20 años, el incentivo es del 8%. 

 

 Dado el sueldo básico y la antigüedad averiguar, el incentivo y el sueldo neto a pagar. 


